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Aocxnon 1. (Bé\tiotn ypaupukrj tpocéyyon)
Eotw [ : (a,b) = R ka1 2o € (a,b). Yrodérovue én vndpyer A € R, térowo dote
n owvdptnon

9(x) = f(zo) + Az — x0)

va elvar pia ‘kaln)’ mpooéyyion s f kovtd oo xg, uE Ty €vvowa du

i @)= 9(@)

T—To T — X0

=0.

Aeibre én e avti wny mepintwon n f elvar Swgpopionun oto xo kar pdAiota
f'(xo) = A. (Emopévas n ypappaxoroinon L(x) = f(xo) + f/'(xo)(x — x0) €lvar n
Hovadikr) ‘kedAny’ ypappukn npooéyyion tng f kovtd oto xg.)

Aoxnon 2. Xpnoworowdvtas ypapuuikonoinon va vroloyioete uia mpooeyyi-
otk rpun ya tovs aprdpots (1,0002)%° ka1 /T, 009.

Aocxnor 3. Xpnowonowdvtas ypaupikonoinon va vroloyioete pia mpooeyy-
onkn tun ya tov apidud tan 42°.

3tic endpeves BUo aoxAoEC Va yenollonolioete to Oedpenua Taylor.
Aoxnon 4. Ti wd€ng mroAvirvuo Taylor kévtpov 0 xpeadletal, dote va npooey-
yiloovpe to sinl pe opdApa (katd anédvtn tpn) pikpdrepo arnd 0,001;
Aoxnon 5. Eotw éu n ovvdptnon f : R — R efvar dUo popés drapopionun xar
f£(0) = f/(0) = 0. Trodérovpe dnr
(@) <1, av|z[ < 1.

Aetre on

[f(z)] <

, av |z < 1.
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